

风险补偿金破解中小企业融资难

“政保贷”业务最高额提至500万元

本报10月19日讯(记者 李榕) 针对中小企业融资难,日前,德州制定出台《德州市中小企业政府保证金贷款风险补偿暂行办法(修订草案)》,将“政保贷”业务最高额由300万元提高到了500万元;提高了政府风险补偿承担比例,由原来的10%提高30%,降低保险公司风险补偿承担比例至50%,增加了县市区对辖区内企业风险补偿承担责任。

“筛选审核科技成长型和现代服务型中小微

企业进入政保贷中小微企业库,合作银行为‘政保贷企业库’中的企业提供无抵押无担保贷款,由市级股权投资引导基金出资并存入合作银行特设账户用于备付贷款损失的风险补偿准备金,以缓解中小企业的融资难问题。”据悉,贷款期限不超过1年,单户贷款总额不超过500万元,银行贷款利率最高不超过同期基准利率上浮30%的水平,保险公司(或担保公司)对贷款本息承担保险责任,保证

保险费率及附加性保险费率合计最高不超过贷款保证金额的3%,政府以增信基金承担一定比例的风险损失。

据了解,此前《暂行办法》中规定的相关条款,在风险分担比例方面,政府分担比例较低,金融机构分担比例较高,无法充分调动其开展业务的积极性;政保贷管委会组成部门职能不突出,对政保贷工作促进作用不显著;在对企业考察、追偿程序等方面规定不明确。这些都

严重制约了“政保贷”的顺利开展和推广,需进行适当调整。

修订后的《暂行办法》将“政保贷”业务最高额由300万元提高到了500万元;提高了政府风险补偿承担比例,由原来的10%提高30%,降低保险公司风险补偿承担比例至50%,增加了县市区对辖区内企业风险补偿承担责任;明确了政保贷管委会及办公室的责任;加大了对恶意逃费债务的追偿和惩处力度。

齐河>>

取缔7家加工作坊

本报10月19日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹 崔德建) 近日,齐河县大黄乡联合宣章环保所、派出所、电管所等部门组成联动执法小组,对辖区内的7家小塑料颗粒加工作坊依法进行集中取缔,彻底根治了“(土)小企业”顽疾。

齐河县大黄乡、宣章环保所组织执法人员在辖区内进行地毯式、无缝隙摸底排查时,发现7家小塑料颗粒加工小作坊,经调查小塑料颗粒加工属于生产工艺落后,无环保治污设施,属于国家明令禁止的高耗能高污染“十五(土)小企业”。大黄乡依法对违规生产小塑料颗粒加工作坊进行“断水断电、吊销执照、拆除设备、清除原料”,对7家小塑料颗粒加工作坊全部进行断电、拆除设备并依法取缔。

齐河>>

专项督查大气污染治理

本报10月19日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 近日,齐河县召开了高规格的生态环保工作推进会,制订了《齐河县环保工作督查方案》,成立了3个环保工作督察组,在全县范围内开展了为期1个月的环保督察专项行动。

环保部门主要对全县建筑工地、商混企业、堆场料场等污染防治进行全方位多角度地现场督导。通过全面现场督查,各相关单位、部门、企业环保治理工作进展不一,有的亮点突出,有的进度缓慢。在商混企业扬尘治理中,治理效果最好的华昊建材、盖世冠基等2家商混企业严格落实扬尘治理6个100%的防治措施;对覆盖不严、喷洒不及时3家商混企业当场提出了整改意见,要求2日内整改完毕。



集中返赃

10月19日,夏津县公安局举行“2016年‘围猎’行动集中返赃会”。集中发还在行动中缴获的部分被盗抢物品。

据了解,从今年5月30日开始,“围猎”专项行动启动。截至目前,先后破获影响较大的于某抢夺手机案、王某华等人系列扒车盗窃案、魏某志抢劫、强奸案等系列案件,行动中侦破刑事案件263起,刑事拘留犯罪嫌疑人138人,行政拘留违法嫌疑人134人,打掉犯罪团伙3个,抓捕逃犯28人,追回赃款赃物价值30余万元。 本报记者 刘潇 通讯员 张志刚 马连洛 摄影报道